
VEROVATNO�A I STATISTIKA B (4MNL) - Pismeni ispit 1.7.2020.

1. Obele�je X ima gustinu raspodele
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32 , x > 0, θ > 0.

Na osnovu uzorka obima 16, sa pragom znaqajnosti 0.05 odrediti najboǉu kritiqnu oblast za
testiraǌe hipoteze H0(θ = 1) protiv alternative H1(θ > 1).

2. Opxti qlan Xn niza nezavisnih sluqajnih veliqina uzima svaku od vrednosti iz skupa
{0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9} sa jednakom verovatno�om. Ako je
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pokazati da niz sluqajnih veliqina (Yn) konvergira u raspodeli ka sluqajnoj veliqini koja ima
uniformnu U(0, 1) raspodelu.

3. Poznato je da du�ina tela laboratorijskog mixa ima normalnu N (m, 16) raspodelu. Istra�ivaq
je �eleo da formira 90% interval povereǌa za sredǌu du�inu tela laboratorijskog mixa, ali
tako da verovatno�a da se teorijska sredǌa vrednost na�e levo od intervala povereǌa bude duplo
maǌa od verovatno�e da se na�e desno od intervala povereǌa. Na osnovu uzorka od 25 mixeva, on
je formirao interval koji ispuǌava te uslove. Me�utim, u brzini je zaboravio da zapixe levu
granicu intervala, dok je desnu granicu zabele�io i ona iznosi 7.5. Odrediti levu granicu tog
intervala povereǌa.


